

个人述职报告

本人李娜，现任经贸系党支部书记，督导处副处长。一直以来，我坚持学习：学习党的理论知识，提高政治水平，在党的理论学习中汲取智慧和力量，融入岗位工作，不断践行、反思、成长；学习督导相关文件与精神，提高工作的理念与方法；学习专业知识和教育教学技能，紧跟专业发展趋势，深化教学改革，在岗位中勤恳履职，廉洁自律，提升能力和修为。

现将一年来的工作汇报如下：

一、持续学习，内外兼修，提升师德涵养

通过中心组集中学习、支部学习、自主学习等方式，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 系列讲话精神，认真履职系部支部书记岗位职责，在校党委的领导下开展支部活动，执行三会一课制度，努力发挥支部在学校各项工作中的战斗堡垒作用，提高政治站位，培养大局观，以忠诚干净担当为标准，内化于心，外化于行，不断修练，提升师德涵养。

二、宁静致远，格物致知，提升个人能力

我以“宁静致远，格物致知”为格言，将岗位职责放在首位，对工作任务件件有落实，事事有处理，做到规范，细致。我注重个人能力的提升培养，积极参加各项继续教育，注重学习思考，知行合一。本学年我参加了省培项目“教科研能力提升高研班”，在教科研方面有了更多的思考和更高的目标，将指引我的各项工作更加科学，更加高质。

三、脚踏实地，创新思路，注重实效实绩

对待工作，态度和责任心是首要，工作思路是关键，工作方法是基础，务实执行是保障，我能认真做好了经贸系党支部的党建工作，提升支部党员的政治素养，发挥党员在学校各项工作中的先锋带头作用，提升支部的组织力凝聚力和战斗力，在学校的高质量发展中发挥作用，取得成绩。我真科学做好督导处岗位工作，做好石路校区的常规督导工作，为苏高工两系部的提高教育教学质量及管理水平提供建议和意见。一年来，石路校区的教学巡视、推门听课、在线听课、专项督导、信息收集分析与反馈有序进行，有效促进了教学管理的规范化和教学质量的提高，发挥“督教、督学和督管”作用。我担任经贸系专业课教学工作，立足课堂一线，潜心教研，探索提升课堂教学质量的方法，积极实施三教改革，落实学校推行的“行动课堂”理念，结合专业，成功运用小组化学习法和情境化教学法，融入思政，发挥立德树人主阵地的作用。

四、教研引领、互助学习，和青年教师共成长

我坚持工作一线，认真学习教育教学文件、标准、方法，认真学习专业前沿知识领域，参加课题研究，撰写论文，参加了省级课题研究1项，发表专业学术论文《中国与“一带一路”沿线国家数字经济合作研究》1篇，正在培育课题一项。在这个过程中积极参与各类各级教研活动，与同专业同学科的教师互助学习、与师徒结对的青年指导教师（冷洁等）共同成长。

我遵守工作纪律，廉洁自律，时刻用一个优秀党员的标准严格要求自己，在工作岗位中不断反思，找不足，找问题，找方法，不断的提高，不断成长。

工作中也存在问题及对策建议：

1. 政治理论水平有待进一步提高，一年来更切实认识到眼界和思维在工作中至关重要性，登高望远方能拨云见日，才能前行致远。我将学习落到实处而不是口号！

2. 岗位工作中还需要进一步高标准，高要求。追求高质量永不停止，脚踏实地砥砺深耕，无论在哪个岗位上工作，我将在工作中务实善思，问题导向，不断发现问题，解决问题，创新思路，追求高质量！